



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области и регионального управления МЧС России провели профилактический рейд по безопасности на водоемах



Июль – самый разгар лета и прекрасная пора для отдыха. И взрослые, и дети большую часть свободного времени стараются проводить возле водоёмов, которых на территории области насчитывается не один десяток, в том числе с оборудованными и функционирующими пляжами. Но не все рязанцы предпочитают отдыхать и купаться на благоустроенных пляжах под присмотром спасателей, соблюдая все правила безопасного поведения. К сожалению, печальная статистика несчастных случаев на воде уже засвидетельствовала гибель в водоемах Рязанской области с весны текущего года более десяти человек, в том числе четырех несовершеннолетних в возрасте от 3 до 14 лет. По каждому такому факту следственными органами СК России по Рязанской области проводятся проверки, в ходе которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

устанавливаются объективные обстоятельства и причины гибели людей. Но в полномочия сотрудников следственного управления входит не только расследование уголовных дел и проведение процессуальных проверок, но и профилактическая работа с населением – предупреждение и предостережение от трагических случаев, особенно, детей.

Во избежание несчастных случаев с детьми в водоемах, сотрудники регионального следственного управления совместно с представителями ГУ МЧС по Рязанской области и ГТРК «Ока» провели профилактический рейд по реке Оке в Рязанском и Шиловском районах.

Заместитель начальника Главного управления (по антикризисному управлению) МЧС России по Рязанской области полковник внутренней службы Александр Савуков напомнил рязанцам, что на территории области функционирует 48 благоустроенных пляжей, на которых организовано дежурство спасателей. Их список опубликован на официальном сайте регионального управления МЧС России.

В ходе совместного рейда представители двух ведомств рассказали отдыхающим на берегах реки жителям региона об основных правилах безопасного поведения на воде и в местах массового отдыха, распространяли тематические памятки и провели разъяснительные беседы, призывая граждан к соблюдению простых правил безопасности. Ведь основными причинами гибели взрослых являются - купание в необорудованных и запрещенных для этого местах, нарушение правил безопасного поведения на воде, купание в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудники следственного управления особое внимание уделили родителям с детьми. Смерть несовершеннолетних на воде в большинстве случаев – результат нарушения мер предосторожности детьми, находившимися без присмотра родителей или взрослых, которые могли бы предотвратить трагедию и оказать помощь. Взрослым разъяснялась необходимость постоянного контроля за детьми во время их нахождения в водоеме или рядом с ним, использования специальных приспособлений детьми, не умеющими плавать, ознакомления их с основными правилами безопасного поведения на воде и т.д.

Уважаемые жители и гости Рязанской области! Соблюдайте правила безопасного купания! В каждой семье, где есть дети, родителям необходимо провести с ними профилактические беседы, разъяснить правила поведения на воде, правила оказания помощи, не допускать нахождения детей у воды без сопровождения взрослых!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1241197>